



بازیکن متوسطی که فقط رنگ پیراهنش عوض شد

## جلالی یاغی نیست

### گزارش یک

#### حمیدرضا عرب

خبرنگار

انتقال ابوالفضل جلالی از استقلال به پرسپولیس، روی کاغذ یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های فوتبال ایران به شمار می‌رود. انتقالی میان دو رقیب سنتی که در سال‌های گذشته همواره حساسیت‌های زیادی را به همراه داشته است. برخلاف بسیاری از انتقال‌های مشابه، این جابه‌جایی نه موجی در میان هواداران استقلال ایجاد کرده و نه باعث شده پرسپولیسی‌ها احساس کنند یک مهره سرنوشت‌ساز را به خدمت گرفته‌اند.

همین واکنش سرد نشان می‌دهد که استفاده از عنوان «یاغی» برای جلالی، بیش از آنکه با واقعیت همخوانی داشته باشد، نوعی بزرگمنشی است. در فوتبال ایران، واژه «یاغی» معمولاً به بازیکنانی اطلاق می‌شود که در یک تیم به چهره‌ای تأثیرگذار و محبوب تبدیل شده‌اند و سپس راهی رقیب سنتی شوند. بازیکنانی که جدایی‌شان برای یک طرف دردناک و حضورشان برای طرف مقابل یک پیروزی بزرگ تلقی شده است. به همین دلیل، این عنوان صرفاً به دلیل پوشیدن پیراهن هر دو تیم به دست نمی‌آید، بلکه نیازمند جایگاه ویژه، اثرگذاری عمیق و محبوبیت

میان هواداران است. استقلال هرگز به چنین جایگاهی نرسید. او اگرچه در مقاطعی فرصت بازی پیدا کرد و حتی به تیم ملی هم رسید، اما هیچ‌گاه به یکی از مهره‌های غیرقابل جانشین تیم تبدیل نشد. حتی در فصل گذشته نیز جایگاه خود را در ترکیب اصلی از دست داد و کادر فنی ترجیح داد از گزینه‌های دیگر در سمت چپ خط دفاع استفاده کند. این موضوع نشان می‌دهد که او در سال‌های حضورش توانست عملکردی ارائه دهد که جدایی‌اش به یک بحران برای استقلال تبدیل شود. شاید مهم‌ترین نشانه همین موضوع، رفتار باشگاه استقلال در روند جدایی این بازیکن باشد. برخلاف برخی ستاره‌ها که مدیران باشگاه برای حفظ آنها وارد مذاکرات طولانی می‌شوند، درباره جلالی چنین اتفاقی رخ نداد و استقلال بدون حاشیه خاصی با پایان همکاری او کنار آمد. این رفتار نشان می‌دهد که مدیران باشگاه نیز او را مهره‌ای غیرقابل جایگزین نمی‌دانستند.

از سوی دیگر، واکنش هواداران پرسپولیس نیز گویای همین واقعیت است. جذب جلالی در فضای هواداری این باشگاه با شور و هیجان ویژه‌ای همراه نبوده و بسیاری از هواداران هنوز منتظر جذب بازیکنان تأثیرگذارتر هستند. در واقع این انتقال بیش از آنکه یک خرید بزرگ تلقی شود، به عنوان یک جابه‌جایی ساده تلقی می‌شود



بررسی وضعیت سرخ‌ها بعد از عقد قرارداد دوساله با جلالی

### چهار مدافع چپ در پرسپولیس؟

ابوالفضل جلالی مدافع چپ مازندرانی فصول اخیر استقلال دیروز با عقد قراردادی دوساله به پرسپولیس پیوست. جلالی که مذاکرات نهایی‌اش را آخر هفته قبل انجام داده بود با استقلال قراردادی نداشت هرچند برخی شایعات حکایت از این داشت که قرار نبوده استقلال قرارداد این بازیکن را تمدید کند. جلالی ۲۸ ساله در جام جهانی ۲۰۲۲ در دیدار مقابل آمریکا بازی کرد اما در سه سال اخیر به غیر از یکی دو مقطع به تیم ملی دعوت نشده است. البته او سال گذشته هم در یکی دو مقطع در تیم ملی بود اما راهی به لیست جام جهانی نیافت. نکته مهم اینجاست که حالا با پیوستن جلالی به پرسپولیس احتمالاً این تیم

که فقط رنگ پیراهن بازیکن از آبی به قرمز تغییر یافته است. مقایسه جلالی با چهره‌هایی که در گذشته پس از انتقال میان استقلال و پرسپولیس به عنوان «یاغی» شناخته شدند نیز چندان منطقی نیست. آن بازیکنان پیش از انتقال، سال‌ها نقش کلیدی در تیم‌های خود داشتند و نامشان با موفقیت‌ها و خاطرات هواداران



عکس باشگاه پرسپولیس

چهار مدافع چپ خواهد داشت که مشخص نیست می‌خواهد چطور ترفیق در این پست را حل خواهد کرد. البته میلاد محمدی هنوز قرارداد خود را تمدید نکرده است اما گفته می‌شود او نیز با باشگاهش توافق کرده تا ماندنی شود. در صورتی که میلاد محمدی ماندنی شود او در کنار جلالی، فرزین معامله‌گری و علیرضا همایی‌فر چهار مدافع چپ سرخ‌ها به شمار می‌آیند. جالب اینکه محمدی و جلالی دو بازیکن ملی‌پوش به حساب می‌آیند و معامله‌گری و همایی‌فر نیز در تیم ملی امید حضور دارند. طی روزهای اخیر شایعاتی درباره اینکه شاید معامله‌گری از پرسپولیس جدا شود شنیده می‌شد اما باید دید تارتار چه تصمیمی درباره این پست خواهد گرفت. البته معامله‌گری قابلیت بازی در دفاع میانی را هم دارد.

گره خورده بود. حساسیت آن انتقال‌ها از همین جایگاه ویژه نشأت می‌گرفت، نه صرفاً از تغییر رنگ پیراهن. به هر حال ابوالفضل جلالی حالا بازیکن پرسپولیس است و این فرصت را دارد که کیفیت خود را در تیم جدید به نمایش بگذارد و شاید جایگاه خودش را ترمیم کند اما هرگز نباید از واژه یاغی

کاهش چشمگیر بود چه استقلال

مخالفت هلدینگ با ریخت و پاش‌های اضافه

## کاهش چشمگیر بود چه استقلال



پیش فصل استقلال در حالی آغاز شده که این باشگاه علاوه بر چالش بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالات، با سیاستی تازه در حوزه مدیریت مالی نیز مواجه است. وضعیتی که می‌تواند روی تمدید قرارداد بازیکنان و حتی برنامه‌های آینده‌آبی‌ها تأثیرگذار باشد. استقلال فصل گذشته یکی از پرهزینه‌ترین تیم‌های لیگ برتر بود و برای جذب بازیکنان داخلی و خارجی، مبالغ قابل توجهی هزینه کرد. با این حال، مالکان باشگاه در هلدینگ خلیج فارس این بار رویکرد متفاوتی

در مقابل نام او استفاده کرد. این به واقع یک انتقال کاملاً معمولی است. او در استقلال نه ستاره‌ای تعیین‌کننده بود و نه جدایی‌اش واکنش گسترده‌ای به دنبال داشت. جدایی او مانند جابه‌جایی سعید مهری، آرمان رضایی و بازیکنانی در این دست میان دو باشگاه کاملاً بی‌اهمیت است. وقتی از واژه یاغی استفاده می‌کنیم حتماً باید

محدود نمی‌شود. حتی اگر در نیم فصل دوم مشکلات مربوط به نقل‌وانتقالات برطرف شده و پنجره استقلال باز شود، بودجه در نظر گرفته شده برای جذب بازیکن یا تمدید قراردادها همچنان محدود خواهد بود و تاجرنیا اختیار پرداخت ارقام نجومی را نخواهد داشت. به عبارت دیگر، مدیریت هزینه‌ها به یک استراتژی ثابت در باشگاه تبدیل شده است. در همین راستا، برخی گمانه‌زنی‌ها نیز مطرح شده که کاهش بودجه باشگاه می‌تواند یکی از دلایل جدایی برخی بازیکنان باشد. گفته می‌شود مدیران استقلال حاضر نشده‌اند با درخواست‌های مالی برخی نفرات از جمله ابوالفضل جلالی، آرمن سهرابیان و عارف غلامی موافقت کنند و همین موضوع در روند ادامه همکاری با این بازیکنان تأثیرگذار بوده است. البته مسائل فنی هم دخیل بوده است.

اکنون باید دید این سیاست مالی تا چه اندازه در عمل موفق خواهد بود و آیا این مسأله به جذب بازیکنان شاخص در آینده لطمه خواهد زد یا خیر؟! این سیاست تنها به شرایط فعلی

نارنجی پوشان تعیین‌کننده باشد. **شنبه ۲۰ تیر ساعت: ۱۹/۳۰**

پارس جنوبی جم ..... داماش گیلان پالایش نفت بندرعباس ..... بعثت کرمانشاه صنعت نفت آبادان ..... مس کرمان مس شهرباک ..... کارا گستر فرد البرز ..... نساجی مازندران آریو اسلامشهر ..... شناورسازی قشم هوادار ..... نفت و گاز گچساران شهرداری نوشهر ..... نیروی زمینی نود ارومیه ..... سایپا

جالب هم برای صادقی دارد. او حالا بدون دغدغه کارت و محررمیت، می‌تواند در هفته پایانی مقابل سایپا روی نیمکت بنشیند. دیداری ویژه مقابل تیمی که سال‌ها با پیراهنش بازی کرد و بعدها سرمربی‌اش هم شد. این مسابقه، نخستین تقابل ابراهیم صادقی با سایپا در دوران سرمربیگری او خواهد بود و همین موضوع به آن زنگ و بیوی خاصی می‌دهد. اهمیت این بازی وقتی بیشتر می‌شود که بدانیم سایپا هنوز برای رسیدن به پلی‌آف شانس دارد و بازی هفته آخر مقابل شاکردان صادقی می‌تواند برای

## اردوگاه سرخابی

### امیری کاپیتان پرسپولیس در فصل جدید؟

شرایط بازیکنان پرسپولیس در فصل جاری با حضور مهدی تارتار متفاوت پیش خواهد رفت و به نظر می‌رسد سرمربی تیم پرسپولیس برنامه ویژه‌ای برای فصل جدید دارد. بعد از کنار گذاشتن مرتضی پورعلی گنجی، امیدعالیشاه، میلاد سرلگ و سروش رفیعی به نظر می‌رسد مهدی تارتار حساب ویژه‌ای روی وحید امیری برای هدایت پرسپولیس از داخل زمین باز کرده است. وحید امیری این روزها در تمرینات پرسپولیس حضور فعالی دارد و پا به پای بازیکنان جوان در حال دویدن است. امیری که به دلیل مصدومیت از پرسپولیس کنار گذاشته شد و حتی در مقطعی گفته شد که شاید به عنوان سرپرست به این تیم بازگردد حالا قرار است به عنوان بازیکن و یک کاپیتان باتجربه در ترکیب سرخ‌ها در فصل جدید دیده شود.

### بازگشت احمدی به تمرینات گروهی استقلال

مهران احمدی هافبک استقلال، پس از پشت سر گذاشتن دوران مصدومیت به تمرینات گروهی این تیم بازگشت تا خبر امیدوارکننده‌ای برای کادر فنی و هواداران باشد. احمدی فصل گذشته پیش از زمین باز گردید، یکی از بازیکنان آماده استقلال بود و نمایش‌های خوبش باعث شد به تیم ملی نیز دعوت شود. او علاوه بر حضور در اردوی تیم ملی، دو بازی ملی هم در کارنامه خود ثبت کرد و توانایی‌هایش را به نمایش گذاشت. بازگشت این بازیکن می‌تواند دست سهراب بختیاری‌زاده را در ادامه برنامه‌های تیم بازرتر کند. احمدی همچنان از بازیکنانی است که ظرفیت حضور دوباره در تیم ملی را دارد و حالا باید دید پس از پایان مصدومیت و بازگشت کامل به تمرینات، آیا می‌تواند بار دیگر به روزهای اوج خود بازگردد یا خیر.

### تمرین استقلال

#### در فرق بازیکنان تیم‌های پایه

در روزهای اخیر، چند بازیکن مستعد از تیم‌های پایه استقلال به تمرینات تیم بزرگسالان اضافه شده‌اند و زیر نظر سهراب بختیاری‌زاده تمرین می‌کنند. هورا نبی‌زاده، امیر کشاورز، حسین قارلقی و مهدی قایدی از تیم امید و احسان خردبیشه، ایلیا ابراهیمی، امیررضا ملامیری و پارسا تحویل‌داری از تیم جوانان، نفراتی هستند که در کنار بازیکنان بزرگسال حضور یافته‌اند. کادر فنی استقلال با هدف ارزیابی توانایی این بازیکنان، فرصت حضور در تمرینات تیم اصلی را در اختیار آنها قرار داده است. بختیاری‌زاده اعتقاد دارد این نفرات از ظرفیت فنی مناسبی برخوردار هستند و می‌توانند در طول فصل آینده به تیم کمک کنند. در صورت تأیید نهایی کادر فنی، برخی از این بازیکنان شانس حضور در فهرست بزرگسالان و رقابت‌های لیگ برتر را خواهند داشت.

### نقل و انتقالات

### میرزاپور در خیبر

باشگاه خیبر خرم‌آباد از اضافه شدن ابراهیم میرزاپور به کادر فنی این تیم خبر داد تا به این ترتیب، دروازه‌بان سابق تیم ملی ایران در فصل جدید به عنوان مربی دروازه‌بان‌ها در این تیم فعالیت کند و بار دیگر روی نیمکت نماینده لرستان حضور داشته باشد. میرزاپور پیش از این هم به همراه برادرش اسماعیل، سابقه فعالیت در خیبر خرم‌آباد در چندین مقطع را داشته و حالا دوباره به این باشگاه بازگشته است. با اضافه شدن میرزاپور، کادر فنی فرما کولوند برای فصل جدید کامل‌تر از گذشته شده است.

### دانشگرو و لیموجی تراکتورسوار شدند

باشگاه تراکتور در ادامه جذب بازیکنان جدید مهدی لیموجی را نیز به خدمت گرفته است. پیش از این گفته می‌شد که نویدکیا سرمربی سپاهان یا جدایی لیموجی مخالفت کرده بود، اما این بازیکن تراکتور را برای فصل آینده انتخاب کرده است. دانشگرو هم چندی قبل به ترکیب تراکتور پیوسته بود.

### جلالی‌وند و ایمانی به جای ستاره‌ها در سپاهان

سپاهان اصفهان برعکس سال‌های گذشته به جای جذب ستاره‌ها، رو به بازیکنان دیگر آورده است و در حالی که بازیکنانی مثل دانشگرو و لیموجی از این تیم جدا شده‌اند، امیرحسین جلالی‌وند را از استقلال خوزستان جذب کرده و از ملوان هم غلامرضا ثابت ایمانی را به اصفهان کشانده است.

### اکوان و حامدی‌فرد در فولاد

فولاد خوزستان در راستای جذب بازیکنان مدنظر کادرفنی، آرمان اکوان و امید حامدی‌فرد را گل‌گهر سیرجان جذب کردند. آنها قاسم لطیفی را هم از تیم همشهری خود یعنی استقلال خوزستان به خدمت گرفته‌اند.



غیبت کریم باقری در مراسم معارفه مهدی تارتار، بار دیگر گمانه‌زنی‌ها درباره آینده او در پرسپولیس را افزایش داده است. باقری که طی سال‌های اخیر یکی از ثابت‌ترین اعضای کادر فنی سرخ‌پوشان بوده و به عنوان دستیار با مربیان مختلف همکاری کرده، این بار در نخستین روز حضور سرمربی جدید در تمرین اتفاقی که شائبه پایان همکاری او با پرسپولیس را جدی‌تر از گذشته کرده است. در روزهای اخیر اخبار متفاوتی

### نقطه جوش در هفته سی و سوم لیگ آزادگان

## شاید امروز پرونده سقوط تیم‌ها بسته شود

نارنجی پوشان اگر بازی را واگذار و آبادانی‌ها در خانه مس کرمان را شکست دهند آن وقت دیگر هیچ شانس‌ی در هفته پایانی برای حضور در پلی‌آف ندارند.

پارس جنوبی هم شرایطی به مراتب سخت‌تر از دو مدعی دیگر دارد. شاکردان رضا مهاجری حتی در صورت شکست رقبای‌شان محکوم به پیروزی هستند. تیم او امروز کار آسانی مقابل تیم سقوط کرده داماش گیلان دارد. اما اگر به هردلیل با سه امتیاز بیرون نیایند و آبادانی‌ها برنده بازی خانگی باشند، در آن صورت پارسی‌ها هم شانس پلی‌آفی شدن را از دست می‌دهند. در واقع این سه تیم مدعی باید بازی‌های‌شان را با پیروزی پشت سر بگذارند تا همچنان برای هفته پایانی امیدوار باقی بمانند. در انتهای جدول اما به نظر می‌رسد تکلیف را تیم شاهین نوشهر مشخص می‌کند. اگر آنها در بازی خانگی امروز مقابل نیروی زمینی شکست بخورند پرونده تیم‌های سقوط‌کننده نهایی می‌شود اما اگر سه امتیاز را در خانه نگاه دارند آن وقت نتیجه

### لیگ یک

#### حسین برگربرگاری

خبرنگار

با اینکه تکلیف دو تیم صعودکرده و یک تیم سقوط کرده قطعی شده اما باز هم بازی‌های ایستگاه ماقبل پایانی لیگ آزادگان از حساسیت بالایی برخوردار است. امروز برای سه تیم مدعی حضور در پلی‌آف یعنی صنعت نفت آبادان، سایپا و پارس جنوبی روز نسبت حساس و تعیین‌کننده‌ای است. آبادانی‌ها در حالی با یک امتیاز بیشتر نسبت به سایپا در رده سوم ایستاده‌اند که باید در خانه از مس کرمان پذیرایی کنند. هر نتیجه‌ای غیر از پیروزی شاید تمام آرزوهای این تیم را به باد بدهد. سایپا هم در ارومیه به مصاف تیم نود می‌رود. تیمی که به نظر می‌رسد آنها را هم باید دیگر تیم سقوط کرده به لیگ دسته دوم دانست.